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AbCOJ/IIOTHAA BEJIMYUHA
.

a, ecam a > (),
la|= | 0, ectm a =0,
-a, ecyu a < ().

Ipumepsl: 1. |8 =8
2.]-8| =8




y = 1]x]

x| = |-x| =) f]-x| ={]x|=) y =1{|x| - uéTHasa u

rpapuk CMMMETPHYEH OTHOCUTEJIbHO ocu Oy.



- |x| - 3

y=1/4x* - |x| - 3

/ \

y=1/4x*-x-3 y=1/4x>+x-3




v = 1/2|x|+1/2

y

y=1/2|x| +1/2

/ \

y=12x+1/2 y=-12x+1/2




y = [f(x)|

y = f(x), rae f(x) > =0,
-f(x),rme 1(x) < 0.




y = |x? — x — 6]

Ay

IlocTpoenue:
a) lpapuxk y =x*-x-6.

0) Yuacrok rpacduka ,
rne y<(0, oroopaxaem
CUMMETPHUYHO
OTHOCUTEJIBHO ocu Ox.

7



y = [f]x]|

IIpaBuJI0 MOCTPOCHUS:
a)Crpoum rpaduk pynkuum y = f]x|.

0) YuacTku rpaduka , rae y<0,
oToOpakaeM CUMMETPUYHO
OTHOCUTEJIbHO ocH OX.



y = |2]x] - 3|

AY

IlocTpoenue:

a) I'paduxk y = 2x — 3 nis x>0.
0) I'paduxk y = -2x — 3 ais x<0.
B) KpuBble CMMMeETPUYHbIE

OTHOCUTEJBbHO ocHu OXx 19
f(x)<0.

A



IlocTpoeHue:
a) y = x> — 5x gJ1s x>0 .
0) y = x* + 5x mus x<0.
B) KpuBble CMMMeETPUYHbIE

OTHOCHUTEJBHO ocu OX 1
f(x)<0.

X



ly| = f(x), roe f(x) >=0

y = +1(x), rae f(x) > =0

!

I'pagpux cuMMeTPHUYEH OTHOCUTEJIBbHO ocH OX



[lpaBUNO NOCTPOEHUA:
]

a) YCTaHOBHMTH 00J1aCTh onpeaeeHus
(pyskuuu u3 ycaosus: f(x)> =0.

0) IllocTpouts y = {(x).

B) IlocTpouTh KpUBBIEC CHUMMeETPUUYHBIE Y = 1(X)
OTHOCHUTEJbHO ocH OX.



ly| = 1/2x + 1

IlocTpoenue:

AY a) O0sacTb onpeaeieHUs
| aas 1/2x + 1> =0
Xx>=-2,
0) I'paduk y=1/2x +1,
s x> = -2,

x B) KpuBast cuMmMeTpUYHAasA
Ox.

.
\



lyl = [f(x)]

y = +-‘f(X)‘ : rpagux CHMMETPUY€H OTHOCUTEJIbHO

oced Ox u Oy.

IIpaBuJI0 MOCTPOCHUS:

a) y = [{(x)| (Bechb B BepXHeH MOJYIJIOCKOCTH).
0) y = -|[f{(x)| (kpuBass cumMeTpuuHan y = |f(x)|).



ly| = [x* - 2x|

-y

IlocTpoenue:

a) y = [x* — 2x| a1s y>0
0) y = -|x* — 2x]| muist y<0




ly] + |x] =a

g>—( =) [XI<=amlyl<=a,r.e JI(f): -a<=x<=a
n Ef): —a<=y<=a

T. K. [-y|[=|y| 1 |-X|=|x| rpadpux cumMmMeTpuYeH
OTHOCHUTEJIHLHO 0CeH KOOPAUHAT.



y[+Ix|=3

BA S IlocTpoenue:

a) Ctpoum rpaduk

-3 d . Xt Y= 3 ’
0 A X
rae x>0 ,y>0
Ab RO AT BRAKA B

cuMMeTpUYHbIe AB

OTHOCHUTEJBLHO OX 1



